11Iro

HAmsn: enena
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2009 21:45:43

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 07.12.2009 19:12:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/120699/answer/120700




YBaxaemas eneHa! Ecnu ¢pynknusa nouku 40%, TO ymanaTh ee IoKa paHo. [Ipyroe geno, MOXKHO
yCTPaHUTh TUAPOHE(PO3, TOTHa MoYKa MOXKeT 3apaboTaTh Ha Ooblilee KOIU4eCcTBO %. YToOR BaM
OTBETUTh TOYHO, HY2KHO CMOTPETh CHUMKHU, Ymauu!



